
PESQUISA DIA DOS PAIS JULHO 2021 

Em uma amostra de 293 entrevistados no período de 
20 a 29 de julho de 2021 

A Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Amazonas 

– Fecomércio AM, por meio do seu Instituto Fecomércio de Pesquisas 

Empresarias do Amazonas – Ifpeam, divulga a Pesquisa de Intenção 

de Compra do Consumidor do Comércio Varejista da cidade de 

Manaus. 

 

O mês de agosto vem com expectativas alvissareiras por uma série de 

motivos, a significativa melhora na pandemia sanitária, saindo de um 

quadro crítico para um de tranquilidade, com a adequação da 

estrutura hospitalar, aliada ao avanço da vacinação. Outros reflexos 

positivos vêm da economia, com vários indicadores apontando para 

uma retomada econômica acima das melhores expectativas.  

 

Mais importante que a Intenção de Compra do Consumidor, que se 

propôs esta pesquisa, é a ressocialização das pessoas que aos 

poucos foram perdendo o medo, recuperando a confiança para sair de 

casa e reencontrar parentes e amigos, voltar às compras. Esta 

pesquisa vem corroborar outros indicadores, que já apontavam para 

este caminho. 

 

 



PESQUISA DIA DOS PAIS 

 

A maioria (96%) dos consumidores entrevistados concorda com a Lei Geral de 

Proteção de Dados Pessoais – LGPD e autorizam o Instituto FECOMÉRCIO 

de Pesquisas Empresarias do Amazonas (Ifpeam) a realizar o tratamento dos 

dados pessoais, na utilização exclusiva de controles de atendimento interno.  
 

JULHO 2021 

282 

11 96% 4% 

CONCORDO NÃO CONCORDO 
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. 

Você pretende comprar presente de Dia dos Pais em 2021?  

217 

41 
24 

73% 14% 9% 

SIM NÃO NÃO SEI 
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O que você pretende comprar para o Dia dos Pais? 

  

83 

52 
45 

22 22 
15 12 

5 
32% 20% 18% 9% 9% 6% 5% 2% 
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Quanto ao local para realizar as compras, você prefere? 

 

  

128 

94 

34 

50% 37% 13% 

Shoppings da cidade Centro da cidade Comércio local 
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Quanto você pretende gastar com o presente de dia dos pais em 

2021? 

210 

21 20 
5 82,03% 8,20% 7,81% 1,95% 

de R$: 50,00 a R$ 300,00 Mais de R$: 801,00 de R$ 301,00 a R$ 
500,00 

de R$ 501,00 a R$ 
800,00 
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Quais critérios você leva em conta na hora da compra? 

97 

43 
38 

30 

13 12 8 8 7 
38% 17% 15% 12% 5% 5% 3% 3% 3% 
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Qual modalidade você utiliza para o pagamento das compras? 

143 

106 

7 
56% 41% 3% 

Dinheiro ou débito automático Cartão de crédito Transferência via Pix 
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O que você vai mudar no seu comportamento para comprar em 

lojas físicas? 

156 

51 
41 

8 
61% 20% 16% 3% 

evitar horário de maior 
fluxo 

evitar 
experimentar/trocar 

produto 

escolher lojas maiores 
para evitar aglomerações 

usar pagamento sem 
contato 



PESQUISA DIA DOS PAIS    JULHO 2021  

Como as lojas podem melhorar ou facilitar sua compra de 

presente de Dia dos Pais? 

83 
80 

62 

31 

32% 31% 24% 13% 

Ajudar a inovar Benefícios financeiros  Ajudar a escolher Oferecer Cartão de 
Presente 


